

千里外,山体滑坡同胞家园被毁
周口农民工定做41件棉衣捐灾区

A04版

本月16日起

凭老年乘车证不能再免费坐公交

A05版

淮阳籍送水工郑州救火被烧伤

老家亲人赶到医院送钱送工作

A06版

□晚报记者 宋风文/图

本报讯 昨天,一位市民拨打本报热线称,中心城区大庆路桥北岸、大桥东侧忽然多出一块正在修建的大型广告牌,市民担心,在此繁华路段建广告牌会挡住桥东侧的视线,不知修建该广告牌是否通过有关部门的批准。

昨天下午,记者来到大庆路桥北看到,在大桥东侧已经竖起高十余米,宽40米左右的钢架结构广告牌的雏形,有4名工人正在现场施工(如图)。记者询问工人施工单位是谁,工人表示并不知情,随后告诉记者他们的老板姓李,此时正站在岸边。李老板告诉记者,他们是受雇于人修建广告牌,听说广告牌建好后,先是用于公益宣传,几年之后,会转为商业用途。当记者向他询问施工有没有通过相关部门的审批,李老板表示他也不知情。

据城管部门介绍,若想在市区树立大型广告牌,首先要向所



在辖区的城管部门报批,报批后,还要通过市规划局和市城管局办理审批手续,方可施工。正在修建的广告牌到底有没有经过相关部门的审批?既然现场施工人员说不出所以然,于是,记者与东新区城市管理中心主任时新鹏取得联系。时新鹏告诉记者,此处广告牌并没有通过有关部门的审批,仿佛一夜之间出现在大庆路桥北岸,属于违章建筑。东新区城管部门发现这一情况后,已经安排人员对施工现场进行看管,阻止其继续施工。得知当天下午此处仍在施工后,时新鹏表示,东新区城市管理中心会立刻派人到现场阻止。

编后:目前,中心城区正声势浩大地整治违章建筑,可违章建筑却层出不穷,原因何在?文中的所谓“公益广告牌”已是本报报道的第一个披着公益皮行私利之实的违章建筑,已记不清了。为何这些违章建筑总是市民先发现,而有关部门总是事后诸葛亮?值得深思。

广告